Тест по теме «Пропорции»
	Вариант 1
	Вариант 2

	Задание
	Ответ
	Задание
	Ответ

	Часть А
	Часть А

	1.Верно ли утверждение:

4 : 0,2 = 280 : 14


	1.да

2.нет
	1.Верно ли утверждение:

4 : 0,2 = 280 : 14
	1.да

2.нет

	2.Верно ли утверждение:
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	1.да

2. нет 
	2.Верно ли утверждение:
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	1.да

2. нет

	3.Верно ли утверждение:
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	1.да

2. нет
	3.Верно ли утверждение:
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	1.да

2. нет

	4.Из чисел 12, 10, 5 и 6 составьте  пропорцию.
	
	4.Из чисел 32, 40, 5 и 4 составьте  пропорцию.
	

	5. Решите уравнение:  

 6,4 : 0,16=4 : у
	1) 10; 

2) 2,5; 

3) 0,1; 

4) 1.
	5. Решите уравнение:  

0,75 : 1,5=5 : х
	1) 10; 

2) 2,5; 

3) 0,1; 

4) 1.

	6. Выберете номера верных утверждений:

1. Произведение крайних членов пропорции больше произведения средних.

2. Если в верной пропорции поменять местами средние члены, то получившиеся новые пропорции тоже верны.

3. Равенство двух отношений называют пропорцией.
	
	6. Выберете номера верных утверждений:

1. Произведение крайних членов пропорции меньше произведения средних.

2. Если в верной пропорции поменять местами крайние члены, то получившиеся новые пропорции тоже верны.

3. Если произведение крайних членов равно произведению средних членов пропорции, то пропорция верна.
	

	7. Верно ли утверждение:

Чтобы найти неизвестный крайний член пропорции, надо перемножить средние члены  и произведение разделить на известный крайний член
	1.да

2. нет
	7. Верно ли утверждение:

Чтобы найти неизвестный средний член пропорции, надо перемножить крайние члены  и произведение разделить на известный средний член
	1.да

2. нет

	Часть В
	Часть В

	1. Решите  уравнение: [image: image6.png]


.
	
	1. Решите  уравнение: [image: image8.png]


.
	

	2.Найдите неизвестный член пропорции
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	2.Найдите неизвестный член пропорции
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